



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享! 80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



博物馆里练书法,趣味更浓

博物馆日活动挺丰富,既成立传统文化体验基地,又为13家新博物馆授牌

本报济宁5月14日讯(记者汪洸 通讯员刘金同) 14日,济宁市博物馆成立“青少年传统文化体验基地”,这是第39个国际博物馆日的系列活动之一,也是济宁市博物馆建馆30周年的庆祝活动之一。当日,济宁市文物局还为全市新增的13家博物馆授牌。

14日上午,济宁市博物馆后的大殿前,整齐地站着十几名身穿中国传统服饰的济宁学院附属小学的学生们,他们为前来参观的嘉宾、市民们朗诵了梁启超的《少年中国说》。孩子们认真的表情、激昂飞扬的语气以及那股子萌态,让现场的观众们掌声连连。

表演结束后,在济宁市博物馆的大殿内,几十名学生正在这里体验中华优秀传统文化。原来,这是济宁市博物馆新成立的“青少年传统文化体验基地”。有的孩子在著名书法家“圣地七子”的指导下练习书法,有的在大殿两旁亲身体验拓片的操作流程。

济宁市博物馆馆长王莉介绍,青少年传统文化体验基地依托环境优美、具有浓郁文化气息的铁塔寺古建筑群,以青少年儿



小学生在体验基地练书法。本报记者 张晓科 摄

童为主,将设置书法培训、碑石拓拓、经典诵读和武术(太极)传授4个兴趣班,“今后每周末都会组织20人左右的青少年来学习,而且教学内容每周一换。”

今年国际博物馆日的主题是“博物馆致力于一个可持续发展社会”。作为“5·18国际博物馆日”的系列活动之一,在位于济宁高新区的济宁民俗博物馆,济宁市文物局向济宁民俗博物馆、嘉祥武氏墓群石刻博物馆、汶上中都民俗博物馆、汶上中都民俗博物馆、汶上中都民俗博物馆已经成

为济宁市博物馆体系中的重要组成部分。这也意味着全市的博物馆数量达到27家,总量在全省名列前茅。其中包括民办博物馆11家,占全市博物馆数量的48%,也说明民办博物馆已经成为济宁市博物馆体系中重要组成部分。

作为济宁市城区新落成的一家民办博物馆,济宁民俗博物馆馆长陈洪庆介绍,该馆以展现老济宁民俗文化为根基,突出民俗文化质朴的文化品位。“这些年我在全市收集了大量和济宁民俗文化有关的物品,几乎涵盖了传统衣、食、住、行等方面,总数达1019件。”

相关链接

这么多珍贵物品 不共同欣赏挺遗憾

为什么要建立一家民俗博物馆,陈洪庆告诉记者,差不多从十年前开始,他在外做生意的时候,经常发现各地有许多值得收藏的民俗艺术珍品,基于自己对传统文化的热爱,以及渴望让自己的企业具有厚重的文化,所以开始收藏这些民俗物品。

“积累多了以后,就发现如果不能将这些珍品拿出来让社会大众欣赏,实在是一种遗憾,于是我决定成立一家以济宁民俗为主题的博物馆。”陈洪庆说。

随着博物馆正式开门迎客,陈洪庆打算下一步基于自己的文化企业,打造更多的文化衍生品来不断充实自己的博物馆。此外,还将让博物馆在免费向市民开放的同时,再通过以低价价格售卖相关产品,来维持博物馆的运营。

本报记者 汪洸

济宁“山东美猴动漫体验馆”开馆

2015年5月14日由山东美猴动漫文化艺术传媒有限公司承建的山东美猴动漫体验馆隆重开馆。山东美猴动漫体验馆是一个集“科普知识、创意学习、动漫娱乐、文化休闲”于一体的综合性互动体验馆,以“动漫元素”为主线,以“动漫文化、动漫产业特色化的服务”为核,真心服务于广大体验者,在馆内设置7D互动影院、6D射击馆、赛车模拟器等互动一游动漫游戏,填补了济宁市文化、科技体验领域的空白。

山东美猴动漫体验馆圆了企业法人陈洪庆的三个梦想——让老百姓爱上济宁传统题材的原创动画片、让老百姓拥有自己的民俗博物馆、让老百姓使用济宁人自己的整体厨房。体验馆开馆,实现用文化力量推动企业发展的理念,形成了一条完整的文化产业链。今后,山东美猴动漫文化艺术传媒有限公司将打造更多高品质的文化大餐奉献给济宁人民。



山东美猴动漫文化创意体验馆



赛车模拟器



6D射击馆



7D互动影院